

习近平对政法工作作出重要指示强调 坚持改革创新发扬斗争精神 奋力推进政法工作现代化

在“中国人民警察节”到来之际向全国人民警察致以节日祝贺和慰问

新华社北京1月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对政法工作作出重要指示强调，政法工作是党和国家工作的重要组成部分。要全面贯彻党的二十大精神，坚持党对政法工作的绝对领导，提高政治站位和政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚持以人民为中心，坚持中国特色社会主义法治道路，坚持改革创新，坚持发扬斗争精神，奋力推进政法工作现代化，全力履行维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。各级党委要加强对政法工作的领导，为推进政法工作现代化提供有力保障。“中国人民警察节”即将到来，习近平代表党中央，向全国人民警察致以节日祝贺和慰问，希望同志们矢志不渝做党和人民的忠诚卫士，为维护国家安全和社会稳定再立新功。

中央政法工作会议7日至8日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在会上传达习近平重要指示并讲话。(下转A02版①)

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神,集中观看学习党的二十大精神专题辅导片 葛巧红主持并讲话

本报讯(记者焦娇)1月7日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,集中观看学习党的二十大精神专题辅导片,安排部署当前我市重点工作。市委书记葛巧红主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记二〇二三年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神。会议指出,习近平总书记的重要讲话饱含豪情满怀的宣示、语重心长的嘱托、殷切深情的祝福,充满家国情怀、人民情怀、历史情怀、天下情怀,读来直抵人心、温暖提气、催人奋进,使我们进一步明确了方向、坚定了信心、鼓足了干劲。

会议强调,2021年,我们负重前行,实现了突出重围;2022年,我们务实重干,实现了拔节

起势;2023年,我们制定了争先奋进、蔚然成势的计划;2024年,我们树立了持续奋进、形成优势的目标。我们要持续努力,争取再用3~5年,实现一代焦作人高质量重返并稳定在全省“第一方阵”的梦想。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省委经济工作会议部署,按照市委十二届三次全会暨市委经济工作会议、市“两会”安排,开拓创新、实干奋进,树牢奖优罚劣鲜明导向,激发全市上下“不待扬鞭自奋蹄”的干事创业斗志,全力推动我市各项工作持续进步、在全省排名持续进位,扎实推动现代化焦作建设提质提速提效。

会议集中观看了省委宣讲团成员、党的二十大代表、省委农办主任,省农业农村厅组

书记、厅长宋虎振作的学习贯彻党的二十大精神专题辅导片。会议指出,专题辅导报告内涵丰富、重点突出、深入浅出,既有政治高度,又有理论深度,使大家从理论和实践层面对二十大精神有了更加深刻的理解,更加坚定了在二十大精神指引下踔厉奋发、实干奋进,奋力开创全面建设社会主义现代化现代化焦作新局面的信心和决心。会议强调,各级各部门要把学习宣传贯彻二十大精神作为当前的首要政治任务,与做好当前重点工作紧密结合起来,坚持学思用贯通、知信行统一,推动广大党员干部群众全面学习、全面把握、全面落实,确保二十大精神在焦作条条落实、件件落地、事事见效。

就做好当前重点工作,会议要求,要稳住心神、更下功夫,

统筹抓好疫情防控、安全生产和经济社会发展工作,确保全市人民过一个安定祥和的春节。一要保障各项工作开好局。抢抓春节有利时机,紧扣全市年度目标任务,细化措施、细化责任、深化落实,尤其要多措并举促消费、推动市场回暖,奋力实现“开门红”。二要做好疫情防控工作。成立市疫情防控指挥部督导组,加强对医疗物资储备和重症救治能力建设等工作的督导检查;加大对特殊重点人群的保护力度,加强对春节返乡人员的排查摸底,最大程度保护人民生命安全和身体健康。三要落实好“两会”期间各项工作。研究吃透中央、省委经济工作会议精神,找准省稳经济“90条措施”与我市发展的契合点、切入点,确保我市向省“两会”提出高质量的

意见建议。四要用心做好民生保障。加强煤电油气运保障,让群众温暖过冬;做好农民工工资支付保障工作;把军烈属纳入“六帮六助”专项行动帮扶范围,保障好困难群众和困境人员的基本生活。五要强化市场保供稳价。做好产销衔接,确保民生商品供应充足、价格平稳、质量安全。六要保障春运安全。抓好春运期间疫情防控和交通运输服务,确保群众平安有序出行。七要盯紧污染防治。开展好冬春季污染防治攻坚战行动,确保今年环保工作开好头起好步。八要守牢安全底线。有效运用信息化手段做好预警工作,持续开展“六防六促”专项行动,毫不放松抓好安全生产、社会治安等工作,确保社会大局和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

拼搏竞进看今朝

——论贯彻市委全会暨市委经济工作会议、市“两会”精神

本报评论员

大道如砥,奋斗如歌。2023,注定是拼搏竞进之年!

当我们沐浴在新的一年阳光下,已然以开局即决战、起跑即冲刺的精神状态,忙碌在各自的岗位上。听!2022年年终岁尾,市委十二届三次全会暨市委经济工作会议吹响号角,依然萦绕在耳边;看!2023肇始新篇,市“两会”播动了喧天战鼓,振奋壮士出征路。

新征程是充满光荣和梦想的远征。全面建设社会主义现代化焦作,远征始于足下,唯有拼搏竞进!

过去的五年,也是焦作“看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛”的五年,我们和全国人民一道迎来了中国共产党成立一百周年,完成了脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史使命,迎来了党的二十大,开启了再造优势、勇闯焦作高质量发展新路的崭新篇章。环境美了、“天河”通了、科创强了、粮食稳了、经济优了、防汛胜了、防疫稳了、百姓乐了……拼搏竞进这五年,全市党员干部和广大群众在市委的坚强领导下,踔厉奋发、攻坚克难,用勤劳、智慧和勇气把曾经的一个又一个“不可能”变成了眼前的“一定能”,怀川大地处处闪现出新时代焦作的万千气象。

事实在证明,历史只会眷顾奋斗者、搏击者,而不会等待懈怠者、畏难者,任何歇脚、松口气、停一停、看一看的想法,都会错失发展的机遇,都会辜负群众的期盼。我们要始终葆有爬坡过坎的压力感、奋勇争先的使命感、干事创业的责任感,以“我是焦作人”的主人翁意识,躬身入局、只争朝夕,用“钉钉子”精神一锤接着一锤敲,一件事接着一件事抓落实,锚定现代化焦作“大笔意”,绘就幸福美好“工笔画”。

赤橙黄绿青蓝紫,谁持彩练当空舞? “我们要再造优势、闯出焦作高质量发展新路子,推动各项工作提质提速提效,必须万众一心、拼搏竞进。”市委书记葛巧红勉励大家,焦作美好的明天,是“越是艰险越向前”拼出来的,是“一个汗珠子摔八瓣”干出来的,是“敢教日月换新天”奋斗出来的。

拼搏竞进再造优势,必须坚定捍卫“两个确立”,旗帜鲜明听党话、跟党走;必须牢牢扭住第一要务,全力以赴抓发展、促转型;必须始终坚守为民初心,全心全意惠民生、暖民心;必须时刻保持冲刺状态,只争朝夕抓落实、争进位;必须紧密团结各方力量,最大限度凝共识、聚合力……2023,在这全面贯彻党的二十大精神开局之年,实施“十四五”规划承上启下的关键之年,落实市第十二次党代会部署的攻坚之年,全市党员干部要携手352万怀川儿女以“直挂云帆济沧海”的雄心壮志、“不待扬鞭自奋蹄”的精神状态、“直与天地争春回”的竞进姿态、“不破楼兰终不还”的信心决心,推动焦作各项事业持续进步、各项工作在全省排名持续进位。(下转A02版②)

动感焦作

中站区成功办理首单“全市通办”业务

本报讯(记者杨丽娜 通讯员王竞男)“本以为我要到解放区行政服务大厅才能办理这项业务,没想到在‘家门口’就办成了,真方便!”赵女士拿着新申请的UKEY激动地说。

赵女士所在单位为解放区企业,该企业的UKEY即将到期,需要尽快办理延期手续,但由于疫情原因,无法及时在解放区办理业务。近日,赵女士来到中站区政务服务中心住房公积金窗口咨询业务办理事宜。当窗口工作人员了解情况后,第一时间告知其可以“同城通办、跨区通办”,当即就核



焦作全域全时段 禁售禁放 烟花爆竹

举报电话: 110 12350

——市污染防治攻坚战办

2014/2022 全新中原·无限未来

中原银行成立八周年

编者按

近年来,国有武陟新时代种业公司牢记习近平总书记“把中国人的饭碗牢牢端在自己手中”的谆谆教诲,积极践行市委书记葛巧红提出的大力发展小麦“芯片”产业的时代要求,聚焦种业发展大计,为端牢中国人的饭碗、助力乡村振兴作出了重要贡献。今日,本报倾情刊发长篇通讯,探秘国有武陟新时代种业公司的雄起之路。敬请关注。

端牢中国饭碗的“国企担当”

——国有武陟新时代种业公司雄起之路探秘

也是“中国农垦种业联盟成员单位”和河南省国有种业“三大龙头”之一,还是焦作种业“三雄闯中原”的杰出代表,近10年累计繁育小麦“芯片”15亿公斤,销售覆盖淮海海冬麦区,增产小麦10亿公斤,实现增收30多亿元。

这亮眼的成绩,是历届武陟县委、县政府领导高度重视粮食安全,大力培育、扶持种业“国家队”的结果,也是彰显国有武陟新时代种业公司端牢中国饭碗的有力见证。

粮食安全 重任在肩

时值隆冬,全国农业产业强镇武陟县乔庙镇冯丈村北,146.67公顷高标准育种田,田成方、林成网、路相连、水相通,满眼葱绿,长势喜人。这是国有新时代种业公司打造的以端牢中国饭碗为使命的黄河农耕文化高科技育种创新示范园种子繁育区。这里聚集了中国小麦育种领域顶尖专家茹振刚、殷行奇、郑天存等培育的小麦新品种,被誉为“芯片硅谷”,在这里展示、繁育后,走向大田育种,推广销往淮海海冬麦区。

这个小麦“芯片硅谷”是该公司为落实习近平总书记扛稳粮食安全重任要求,主动践行市委书记葛巧红打造小麦“芯片”产业指示精神,充分发挥国有种业领军作用而采取的战略之举。

“这是我们公司发展一个缩影。”国有武陟新时代种业公司总经理曾照岭说,通过一代代人的打拼,小麦种子生

产从小打小闹发展到年繁育小麦良种1250多万公斤,年推广面积在6.7万公顷以上;推广区域实现了从自育自足到走向淮海海冬麦区的历史性跨越。

为探寻该公司的雄起之谜,近日记者走进武陟县,通过广泛而深入的采访深深感到,这是国有武陟新时代种业公司不忘振兴民族种业初心,牢记粮食安全使命,大力传承弘扬农垦精神,聚合国内种业科技领域顶尖力量,拼出来的奋斗路、闯出来的创新路。

国有武陟新时代种业公司前身是国有武陟农场下属的一家种子企业。2003年以前,该公司以自育、自繁、自用为主,后逐步走出农场、走向怀川,但依然个头小、挣钱难、辐射带动能力弱,发展后劲不足。

改革开放的春风,吹绿了我国种业“一池春水”,种业发展迎来了春天。在河南,国有、股份、个体等经济形式的种业龙头竞相发展,拉开了逐鹿中原的大幕。面对种业千载难逢的发展机遇,该公司在全省国有种业系统率先改革,锚定粮食安全国之大事,确立了聚集小麦种业领域顶尖科技力量,采取“专家育种、国企领军、合作社承接、农户繁育”的“育繁推”一体化发展路径,形成了“育种专家+科技院校+高科技公司+繁育基地+推广销售”的经营模式,企业快速发展壮大,年种子生产能力突破500万公斤,推广区域走向中原,成为我市集种子“育繁推”、农资

<h3>接力倡议</h3> <p>春运开启,疫情尚在,返乡过年莫大意,携手接力“微倡议”。</p>	<h3>毒株变异</h3> <p>奥密克戎毒株变异,二次感染如何判定?这里一次为你讲清楚。</p>	<h3>全额保障</h3> <p>新冠患者住院治疗费用全额保障,门诊急治疗费用也能报销不少。</p>	<h3>老人福祉</h3> <p>龙佰国际康养城,特色服务,多元养老,引领全省养老行业新标杆。</p>	<h3>天气变脸</h3> <p>本周受强冷空气影响,小雨加大风,雪花有望飘。</p>
---	---	--	---	---